
Globoka vsebina
naše solidarnosti

V nail občlnl žlvl vellko »tarlh IJudl. Mnogl m«d njlml «o bolnl all
pa-*o že tako ttarl, da n» morejo v«č afcrbetl Mml zase. Mnogl od
njih žlvljo v starlh, neudobnlh atanovanjlh, ki jih poznamo pod
oznako stanovanja 6. In 7. katogorlja.

V naši občini živijo tudi taki Ijudje, ki sicer niso stari, vendar zanje
vemo, da so socialni problem. Zaradi takega ali drugačnega vzroka si
ne morejo pomagati sami in nadvse hvaležni so, če jim kdo ponudi
roko v pomoč.

Ponekod so doma tudi dobri sosedje, ki jim ni vseeno, kako živijo
Ijudje v njihovi bližini. Ponekod pa takih sosedov ni ali pa je Ijudi, ki
potrebujejo pomoč v nekem ožjem okolju, preveč in sosedje ne
morejo opraviti vsega. Odpira se področje, na katerega naj bi pose-
gla krajevna skupnost s svojo socialno komisijo in končno tudi
pristojni občinski organ. Tisti, ki so zadolženi za takšno delovanje,
pa naj bodo to volonterji ali profesionalni delavci, se zvečine zave-
dajo svojih nalog in jih tudi v redu opravljajo. Vendar pa ne bo
zabeležil učinkovitega uspeha noben organ, če si Ijudje ne bodo
dobri sosedje med seboj, če si ne bodo pomagali. Takšna pomoč je
najbolj dragocena.

Pri predsedstvu občinske konference SZDL Ljubljana Center je bil
28. februarja sestavljen koordinacijski odborza uveljavljanje in razvi-
janje socialistične solidamosti. Zadal si je nalogo, da bo najprej
ugotovil, kako deluje v krajevnih skupnostih naše občine sosedska
pomoč starejšim krajanom, ki nimajo svojcev. Kako delujejo socialne
komisije in Rdeči križ. Ali pomagajo mladina in otroci?

Pred nami je 21. marec, ki ni samo prvi pomladni dan, ampak tudi
dan .solidarnosti. Solidarnost pa je širok pojem in v tem pojmu je
socialistična solidamost tista prvina, ki smo ji dali v naši družbi
posebno vsebino. Nastala je že v času NOB, ko so borci jurišali na
sovražnika s samo po sebi umevnim prepričanjem, da jih tovariši ne
bodo pustili na cedilu, če jim bodo pošle moči pod uničujočim
učinkom sovražnikove svinčenke. Pokazala se je v času velikih
naravnih nesreč, ki so prizadele posamezne kraje naše države. Pri-
haja na dan v krvodajalskih akcijah in pri pomoči osvobodilnim
gibanjem. Odbor pri predsedstvu OK SZDL naj bi deloval prav na teh
področjih in pripravljal akcije za primer, ko bi morali nep ičakovano
ukrepati; pa tudi akcije za vsakdanje delo, za pomoč tistim, ki jo
potrebujejo že danes.

Vsebina socialistične solidarnosti mora postati prisotna v našem
vsakdanjem življenju. Ugotovimo pa lahko, da za marsikatero okolje
takšen poziv ni več potreben, ker Ijudje že dolgo vrsto let delajo tako,
ne da bi jih kdo k temu posebej spodbujal.
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